	Лист самопроверки

	I уровень

	а) Неполное квадратное уравнение

0,4х2 + 5х = 0

х (0,4х + 5) = 0

х = 0

0,4х + 5 = 0 

0,4х = -5; х = -5 : 0,4 = -12,5

Ответ:   0; -12,5
	б) 1. Выносим общий множитель за скобку.

2. Произведение = 0, когда, хотя бы один из множителей равен нулю.

	
	

	II уровень

	б) Неполное квадратное уравнение

0,28х4 – 0,07х2 = 0

Выносим общий множитель за скобку:

0,07х2 (4х2 – 1) = 0; произведение = 0, когда хотя бы один из множителей = 0


  х2 = 0                  х = 0                               х = 0                  х = 0

  4х2 – 1 = 0          (2х –1) (2х + 1) = 0       2х – 1 = 0          х = ½  = 0,5 

                                                                     2х + 1 = 0          х = - ½ = -0,5

Ответ:   -0,5; 0,05

	III уровень

	в) Уравнение четвёртой степени, разложение на множители

(2х4 – 5х3) – (18х2 – 45х) = 0 

х3 (2х – 5) – 9х (2х – 5) = 0

(2х – 5) (х3 – 9х) = 0

(2х – 5) ∙ х ∙ (х2 – 9) = 0

  2х – 5 = 0          х = 5/2 = 2,5                    х = 2,5

  х = 0                  х = 0                                х = 0

  х2 – 9 = 0          (х – 3) (х + 3) = 0             х = 3

                                                                    х = -3

Ответ:  -3; 0; 2,5; 3 


